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La NF C 15-100 redéfinit les volumes de protection dans la salle de bains.

L’espace situé sous la baignoire ou le 
receveur de douche devient le volume 
caché. Aucun appareillage électrique 
n’y est autorisé.

Création d’un volume 0 pour les 
douches à l’italienne (sans receveur). 
Aucun appareillage électrique n’y est 
autorisé.

SUPPRESSION DU 
VOLUME 3
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S A L L E  D E  B A I N S

LE RÉSIDENTIEL

MIROIR COSMÉTIQUE 
MURAL LED VISSARDO
1379706

–– Acier chromé et verre 
–– Grossissement optique x 3 
–– �Dimensions :  Longueur bras 26 cm 
–– Hauteur / Profondeur : 3 cm / Diamètre : 22 cm 
–– Source LED inclue 5,71 W max.

149782

44 30000 Classe 1

130 3000 5,7

lumen T° Kelvin Watt

775 3000 12

lumen T° Kelvin Watt

525 3000 6

lumen T° Kelvin Watt

199€90

89€90

SPOT ENCASTRÉ LED FIXE 
BARACUDA - 3000K
1265644

–– �Idéal pour application salle de bains et construction BBC  
–– Collerette en fonte d’aluminium 
–– Diamètre d’encastrement 70 à 80 mm 
–– Angle d’éclairage : 60° 
–– �Compatible avec la plupart des variateurs du marché 
–– Livré avec driver à connexion rapide 
–– Alimentation 230V
–– Source LED inclue

65 50000 Intensité 
variable

Classe 2

24€90

ENCASTRÉ PLAFOND ROND NOIR PATTA-I
1378940

–– Angle 38° Aluminium / verre 
–– Dimensions (HxØ): 4,5 cm 
–– Source LED inclue 12 W

114420

65 40000 Classe 2 Intensité 
variable
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MIROIR COSMÉTIQUE 
À POSER LED VISSARDO
1379707

–– Acier chromé et verre 
–– Grossissement optique x 4 
–– �Dimensions :   Hauteur  40 cm / Ø : 27 cm 
–– Source LED inclue 5,71 W max.

149792

20 30000 Classe 1

199€90

MIROIR MURAL LED TRUKKO
1379703

–– Verre anti-éblouissement  
–– Dimensions (LxlxP) : 60 x 80 x 4 cm 
–– Installation en volume 2 dans les salles de bains 
–– Source LED inclue 2 x 4,3 W max.

149752

44 30000 Classe 2

300€

APPLIQUE LED TRUKKO 60
1379704

–– Acier chromé et plastique blanc 
–– Dimensions (LxHxP) : 4 x 5 x 60 cm 
–– Source LED inclue 2 W max.

149762

44 15000 Classe 1179€90

APPLIQUE LED TRUKKO 90
1379705

–– Acier chromé et plastique blanc 
–– Dimensions (LxHxP) : 4 x 5 x 90 cm 
–– Source LED inclue 2 W max.

149772

44 15000 Classe 1199€90

APPLIQUE VERRE SIMPLE WL 106
1267901

–– Aluminium et acier chromé, verre transparent  
–– Dimensions (LxlxP) : 26 x 9,5 x 11 cm 
–– Patère (ØxH) : 9.5 x 2.5 cm / Verre (Ø x H) : 7 x 18.5 cm 
–– Source non fournie : E14 230V max. 40 W

149482

44 Classe 1

94€90

APPLIQUE VERRE DOUBLE WL 106
1267902

–– Aluminium et acier chromé, verre transparent  
–– Dimensions (LxlxP) : double : 41 x 9,5 x 11 cm 
–– Patère (Ø x H) : 9.5 x 2.5 cm / Verre (Ø x  H) : 7 x 18.5 cm 
–– Source non fournie : 2 x E14 230V max. 40 W

149492

44 Classe 1

159€90

APPLIQUE RONDE SIMPLE DEVIN
1379754

–– Chromée en acier et verre satiné Classe : I 
–– Dimensions (LxHxP) : 6.7 x 24 x 9.4 cm 
–– Verre (Ø xH) : 6.7 x 16 cm 
–– Patère incluse (LxHxP) : 4.5 x 12 x 1.9 cm 
–– Source non fournie : E14 230V max. 11 W

151542

44 Classe 1

44 Classe 1

119€90

APPLIQUE RONDE DOUBLE DEVIN
1267900

–– Chromée en acier et verre satiné 
–– Dimensions (LxHxP) : 6.7 x 46.5 x 9.4 cm 
–– Verre (ØxH) : 6.5 x 16 cm 
–– Patère incluse (LxP) : 4.5 x 14.5 x 1.9 cm 
–– Source non fournie :  2 x E14 230V max. 11 W

151552

179€90

130 3000 5,7

lumen T° Kelvin Watt

130 3000 2

lumen T° Kelvin Watt

711 3000 2

lumen T° Kelvin Watt

650 3000

lumen T° Kelvin

1 x 40 E14

Watt Douille

2 x 40 2 x 
E14

Watt Douille

2 x 11 2 x 
E14

Watt Douille

11 E14

Watt Douille
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65 40000 Classe 2 Intensité 
variable

94€90

PANNEAU LED ULTRA-PLAT BLANC
1387447

–– �De très faible épaisseur, il est l’allié de toutes  
les applications à encombrement réduit  
(faux plafond en dalle, plafond isolé, plafond placo). 

–– Angle d’éclairage : 110° non dimmable 
–– Ø 14,5 cm / Épaisseur : 13 mm  
–– Tension : 230V IK08 

MB02124401

44 Classe 2

22€90

17€95

COLLERETTE FIXE NICKEL SATINÉE RONDE
1265650

–– �Compatible avec la plupart des sources GU10/MR16 du marché 
–– Idéale avec les modules FUTE MB Expert 
–– Gain de temps grâce au clipsage direct 
–– Pour application BBC et salle de bains 
–– Dimensions : Ø 9 cm

65

8€95

COLLERETTE FIXE NICKEL SATINÉE CARRÉE
1265651

–– �Compatible avec la plupart des sources GU10/MR16 du marché 
–– Idéale avec les modules FUTE MB Expert 
–– Gain de temps grâce au clipsage direct 
–– Pour application BBC et salle de bains 
–– Dimensions : 9 x 9 cm

65

8€95

775 3000 12

lumen T° Kelvin Watt 960 4000 12

lumen T° Kelvin Watt

ENCASTRÉ PLAFOND CARRÉ NOIR PATTA-I
1378943

–– Angle d’éclairage : 38° 
–– Alimentation incluse 
–– Aluminium / verre  
–– Dimensions : 8 x 8 cm 
–– Source LED inclue 12 W

114430

65 40000 Classe 2 Intensité 
variable94€90

775 3000 12

lumen T° Kelvin Watt

ENCASTRÉ PLAFOND CARRÉ 
BLANC PATTA-I
1378944

–– Angle d’éclairage : 38° 
–– Alimentation incluse aluminium / verre  
–– Dimensions : 8 x 8 cm 
–– Source LED inclue 12  W

114431

1265646 MB03062001 3000 T° Kelvin

1265647 MB03062002 4000 T° Kelvin

MODULE FUTE MR16
- Module FUTÉ MR16 Dimmable avec la majorité des variateurs Legrand 
/ Schneider / Etc... Idéal avec les colerettes IP20 et IP65 MB Expert  
- Angle d’éclairage 38°  
- Alimentation 220V 

20 50000 Classe 2 Intensité 
variable

525 6

lumen Watt
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SPOT ENCASTRÉ LED FIXE BARACUDA 
4000K
1265645

–– IP65 dimmable haut de gamme,  
–– Idéal pour application salle de bains et construction BBC  
–– Collerette en fonte d’aluminium 
–– Diamètre d’encastrement 70 à 80 mm 
–– Angle d’éclairage : 60° 
–– Compatible avec la plupart des variateurs du marché 
–– Livré avec driver à connexion rapide 
–– Alimentation 230 V

65 50000 Intensité 
variable

Classe 2

24€90

APPLIQUE EO AVEC DIFFUSEUR ET 
TUBE HALOGÈNE
1246018

–– Version simple  
–– Equipée d’un diffuseur en polycarbonate opale 
–– �Installation uniquement dans les volumes 2  

et plus des salles de bains 
–– Résistance aux chocs IK07 
–– Dimensions (LxPxl) :445 x 85 x 64 mm

24 Classe 2

31€56

APPLIQUE EO AVEC DIFFUSEUR  
ET TUBE HALOGÈNE  + INTERRUPTEUR
1246019

–– Avec interrupteur  
–– Equipée d’un diffuseur en polycarbonate opale 
–– Installation uniquement dans les volumes 2 et plus des salles de bains 
–– Résistance aux chocs IK07 
–– Dimensions (LxPxl) :445 x 85 x 64 mm

24 Classe 2

34€31

APPLIQUE EO AVEC DIFFUSEUR ET TUBE 
HALOGÈNE  + INTERRUPTEUR  
ET PRISE DE COURANT
1246020

–– Avec interrupteur et prise de courant 
–– Equipée d’un diffuseur en polycarbonate opale 
–– �Installation uniquement dans les volumes 2  

et plus des salles de bains 
–– Résistance aux chocs IK07 
–– Dimensions (LxPxl) :445 x 85 x 64 mm

24 Classe 1

53€12

525 4000 6

lumen T° Kelvin Watt

420 2800

lumen T° Kelvin

420 2800

lumen T° Kelvin

420 2800

lumen T° Kelvin

BANDEAU LED FLEXLED ROLL - 5 MÈTRES
1267911

–– Gainé de plastique avec une face adhésive 
–– Longueur : 5 m, sécable tous les 10 cm, largeur 1,3 cm 
–– �Convient pour les installations en volume 1 des salles de bains
–– Alimentation à prévoir (page 23)

552273

55 20000 Classe 3

99€90

1500 3000 25

lumen T° Kelvin Watt

BANDEAU LED FLEXLED ROLL - 3 MÈTRES
1267909

–– Gainé de plastique avec une face adhésive 
–– �Longueur : 3 m, sécable tous les 10 cm, largeur 1,3 cm 
–– �Convient pour les installations en volume 1 des salles de bains
–– Alimentation à prévoir (page 23)

552263

55 20000 Classe 3

74€90

900 3000 15

lumen T° Kelvin Watt
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S A LO N  -  C U I S I N E

LE RÉSIDENTIEL

SUSPENSION RONDE 
PHELIA NOIRE 

–– Suspension ronde noire PHELIA,  
     E27 max. 23 W, (exclue)

–– Alimentation 220 V
–– Longueur suspension : 200 cm

120 Classe 1

23 E27

Watt Douille

1379116 133300 Ø 17,5 cm 129€90
1379117 133310 Ø 27,5 cm 159€90
1379118 133320 Ø 28cm 199€90
1379119 133330 Ø 13 cm 129€90

120 Classe 2

400€

40 E27

Watt Douille

LAMPADAIRE 
BISHADE SL-1
1380137

–– �Lampadaire BISHADE SL-1, ,
–– Ø/H : 46/166 cm.
–– Source non fournie

155652

PLAFONNIER SPOT PURI 2  
BLANC MAT
1269107

–– Plafonnier 2 spots en aluminium et acier blanc mat, GU10, max. 2 x 50 W 
(exclue), anneaux déco inclus Orientable à 350° et inclinable à 85°

–– Dimensions (LxlxH) : 24 x 8,6 x 5,6 cm
147371

20 Classe 1

84€90

2x50 GU10

Watt Douille
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APPLIQUE PHELIA NOIRE
–– Applique aluminium/acier
–– Dimension tête Ø/H : 10,5/20 cm
–– Source non fournie

20 Classe 1

35 GU10

Watt Douille

1850611 148530 avec interrupteur

1850612 148540 sans interrupteur

1269094 146700 noir

1269095 146701 blanc
1269096 146704 gris argent
1269097 146705 vert
1269098 146706 rouge

1379290 143190 noir

1379291 143191 blanc
1379292 143194 argent

SUSPENSION BISHADE PD-1
1380135

–– Suspension BISHADE PD-1 
–– 3x E27, max. 3x 23 W (exclue)
–– Dimensions Ø/H : 60/38,5 cm
–– Longueur suspension : 150 cm

155650

20 Classe 1

375€

69
3 x 
E27

Watt Douille

APPLIQUE COUPA FLEXLED
1269118

–– Applique en acier chromé et verre satiné. 
–– Douille/source : G9/QT14, max. 
–– �40 W (exclue) et PowerLED 3 W 3000K, 125 lm,
–– IRC>80. 
–– Dimensions (LxlxP) : 24 x 20 x 13 cm, 
–– Flexible 30 cm.

149452

20 Classe 1

220€

3000

T° Kelvin

APPLIQUE LED FLEXIBLE 
PIPOFLEX

–– Applique en aluminium. 
–– �PowerLED incluse.
–– IRC80

20 Classe 1

4 200 3000

Watt lumen T° Kelvin

PLAFONNIER SPOT PURI 1 BLANC MAT
1269104

–– Plafonnier blanc mat en aluminium et acier 
–– GU10, max. 50 W (exclue), avec anneau déco inclus 
–– Orientable à 350° et inclinable à 85°
–– Dimensions (LxPxl) : 8,6 x 8,6 x 5,6 cm

147361

20 Classe 1

49€90

1x50 GU10

Watt Douille

PLAFONNIER SPOT PURI 3 BLANC MAT
1269110

–– Plafonnier blanc mat avec 3 spots en aluminium et acier 
–– Douille/source : GU10/QPAR51, 3 x 50 W max (exclue) 
–– Anneaux déco inclus. 
–– Orientable à 350° et inclinable à 85° 
–– Dimensions (LxlxH) : 40 x 5,6 x 8,6 cm, tête Ø/H : 3,5/3,5 cm

147381

GU10

Douille 20 Classe 1

109€90

3x50

Watt

KIT RAIL PURI
–– Kit rail 1 allumage PURI, 2x1m, 3x PURI spot et sources LED

éco. part. 0€16

20 Classe 1

3x4,3 GU10

Watt Douille

149€90

94€90 250€
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1269087 112221 blanc

1269088 112222 chromé
1850996 112225 métal brossé

126564 MB01062001 3000 T° Kelvin

1265643 MB01062002 4000 T° Kelvin

1265640 MB01072001 3000 T° Kelvin

1265641 PL01072002 4000 T° Kelvin

1850990 112171 triangulaire, blanc 15€90
1850991 112172 triangulaire, chrome 15€90
1850992 112175 triangulaire, métal brossé 15€90
1850993 112181 rond, blanc 12€90
1850994 112182 rond, chrome 12€90
1850995 112185 rond, métal brossé 12€90

SPOT ENCASTRÉ LED DL126
–– Encastré 12V LED rond
–– IRC80
–– Ø 6,5 cm / épaisseur : 1,6 cm

3 150 3000

Watt lumen T° Kelvin 20 Classe 3

CADRE DE MONTAGE POUR DL 126
–– Cadre de montage saillie pour spot encastré LED DL 126, 

SPOT LED EXO7
- Dimmable haut de gamme.  
- Collerette en fonte d’aluminium.  
- Diamètre d’encastrement 70 à 80 mm.  
- Compatible avec la plupart des variateurs du marché.  
- Livré avec driver à connexion rapide.  
- Alimentation 230V  
- Angle d’éclairage 38°

20 50000 Classe 2

500 6

lumen Watt

SPOT LED  
PIMOUSSE

–– Spot LED orientable 38° 
–– idéal en rénovation,  

     en remplacement  
     d’un spot GU10 

–– Non dimmable 
–– Diamètre d’encastrement : 72 à 80 mm.  

- Livré avec connexion rapide pour repiquage.  
- Alimentation 230 V

20

350 7

lumen Watt

1265646 MB03062001 3000 T° Kelvin

1265647 MB03062002 4000 T° Kelvin

MODULE FUTE MR16
- Module FUTÉ MR16 Dimmable avec la majorité des variateurs Legrand 
/ Schneider / Etc... Idéal avec les colerettes IP20 et IP65 MB Expert  
- Angle d’éclairage 38°  
- Alimentation 220 V 

20 50000 Classe 2 Intensité 
variable

525 6

lumen Watt
COLLERETTE ORIENTABLE CARRÉE  NICKEL SATINÉ
1265649

–– Compatible avec la plupart des sources GU10/MR16 du marché
–– Idéal avec les modules FUTE MB Expert
–– Gain de temps grâce au clipsage direct
–– Dimensions : 9 x 9 cm

20

6€95

COLLERETTE ORIENTABLE RONDE NICKEL SATINÉ
1265648

–– Compatible avec la plupart des sources GU10/MR16 du marché
–– Idéal avec les modules FUTE MB Expert
–– Gain de temps grâce au clipsage direct
–– Dimensions : Ø 9 cm

MB08002002

20

6€95

39€90 18€90

12€50

17€95
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E X T É R I E U R

LE RÉSIDENTIEL

ENCASTRÉ DE SOL SOLASTO 
120 ROND
1380683
- Encastré de sol extérieur SOLASTO 120 rond, inox 304/verre,  
   GU10 LED 6 W 57 mm max (exclue). 
- Pot d’encastrement intégré.
- Possibilité de marcher dessus, ne pas rouler dessus.
- Dimensions Ø/H : 12/13,6 cm
227680

69€90

67 Classe 2

6 GU10

Watt Douille

BORNE LED FARO
1877551
- Borne LED Faro graphite 
- Corps en aluminium 
- Type haut 
- IK 10 
- IRC80  
- Non dimmable
- Dimensions Ø/H : 150/1100 mm
DIS51061000

65 40000 Classe 2

546€00

900 4000 10

lumen T° Kelvin Watt

SPOT D’EXTÉRIEUR 
LED KOALA
1877448
- Spot d’extérieur LED Koala Graphite
- Pivote sur 360°
- IK 08 
- CRI90  
- Non dimmable
- Dimensions Ø/H : 114/194 mm
DIS43182900

65 50000h Classe 2

154€00

1600 3000 13

lumen T° Kelvin Watt
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+ ACCESSOIRES DE FIXATION
1380726
- Accessoires de fixation,  
- Filetage M6, écrous, chevilles et rondelles  
   pour bornes extérieures
228752

14€90

PIQUET POUR GRAFIT SL, 
RUSTY SLOT
1380987
- Piquet pour bornes extérieures GRAFIT SL, 
RUSTY SLOT  
- Matière : acier zingué,   
- Dimensions (Hxl) : 48 x 12 cm
231230

39€90 44 Classe 1

11 E27

Watt Douille

1269195 231215 SL 30 Hauteur 30 cm 99€90
1269196 231225 SL60 Hauteur 60 cm 109€90

BORNE EXTÉRIEURE GRAFIT SL 
- Borne en aluminium anthracite 11 W  
- Diffuseur satiné et fumé
- Dimensions : 8,5 x 8,5 cm
- Source non fournie

APPLIQUE EXTÉRIEURE GRAFIT WL
1380986
- Applique extérieure en aluminium anthracite, 
- Diffuseur satiné et fumé
- Dimensions (HxLxP) : 17 x 8,5 x 11,5 cm
- Source non fournie 
231205

44 Classe 1

69€9

11 E27

Watt Douille

B O R N E S  E T  A C C E S S O I R E S
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BORNE LED SLOTS 65
1381017
- Borne extérieure en aluminium fonte rouillée, 
- IRC>80.  
- Accessoires de fixation inclus.  
- Dimensions Ø/H : 9/66,5 cm. 
231457

230€00

BORNE EXTÉRIEURE SLOTS 65
1269157
- Borne extérieure en aluminium anthracite.  
- IRC>80.  
- Accessoires de fixation inclus.  
- Dimensions Ø/H : 9/66,5 cm.
231455

340 3000 6,3

lumen T° Kelvin Watt 44 250000 Classe 1

230€00

B O R N E S  L E D

BORNE LED SLOTS 45 
1381045
- Borne extérieure en aluminium.
- IRC>80
- Accessoires de fixation inclus  
- Dimensions Ø/H : 9/46,5 cm
231817

44 25000 Classe 1

340 3000 6,3

lumen T° Kelvin Watt

1381045 231817 Fonte rouillée

1381044 231815 Anthracite

BORNE LED PORTOFINO 1 
PLATE
1877581
- Borne LED Portofino 1 plate graphite  
- IRC>80 
- IK08 
- Non dimmable
- Dimensions Ø/H : 7/60 cm
- Ø tête : 14 cm
DIS51115000

65 50000 Classe 1

338€00

1200 4000 10

lumen T° Kelvin Watt

340 3000 6,3

lumen T° Kelvin Watt 44 250000 Classe 1

199€90
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1269163 233105 1 spot GU10 - 50 W 94€90
1381114 233095 2 spots 2 x GU10 - 2 x 50 W 174€90

APPLIQUE EXTÉRIEURE MYRA WALL  
- Applique extérieure en aluminium et verre  
- Anthracite
- Source non fournie

55 Classe 1

50 GU10

Watt Douille

APPLIQUE LED  
SLOTS WALL
1371674
- Applique LED Slots Wall  
anthracite en aluminium et verre,
- Eclairage indirect,  
- Dimensions (LxHxP) :  
   9,3 x 21 x 11,3 cm.
231805

44 25000 Classe 1

340 3000 6.3

lumen T° Kelvin Watt

1371674 231805 Anthracite

1381043 231807 Rouille

APPLIQUE EXTÉRIEURE NEW MYRA 
UP/DOWN 
- Applique extérieure en aluminium et verre,  
- 2 x GU10 (exclue),  
- 2 x 35 W,  
- Dimensions (LxlxH) : 11,5 x 8 x 15 cm
- Ø tête : 7 cm.

55 Classe 1

2x35 GU10

Watt Douille

1269165 233115 Anthracite

1269164 233114 Gris/Argent

A P P L I Q U E S  E X T É R I E U R E S

1381111 232905 Sans détecteur 154€90
1381112 232915 Avec détecteur 184€90

APPLIQUE EXTÉRIEURE LED ORDI 
ANTHRACITE
- Applique LED extérieure ORDI en aluminium.
- Dimensions (HxlxP) : 16,5 x 10 x 11 cm

44 Classe 1 25000

500 3000 9

lumen T° Kelvin Watt

124€90

169€90
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1269153 230085 Anthracite

1269152 230084 Gris/Argent

1380892 230087 Rouille

APPLIQUE  
EXTÉRIEURE  
MÉRIDIAN BOX  
AVEC DÉTECTEUR  
DE MOUVEMENT
- Applique en aluminium
- Diffuseur opaque 
- Détecteur de mouvement hyper fréquence
- Dimensions (HxlxP) : 37 x 13,5 x 14 cm
- Source non fournie

54 Classe 1

20 E27

Watt Douille 1380941 230655 Anthracite

1380942 230657 Rouille

APPLIQUE EXTÉRIEURE 
MÉRIDIAN BOX 2
- Applique en aluminium
- Diffuseur transparent  
- Dimensions (HxlxP) : 37 x 13,5 x 14 cm
- Source non fournie

54 Classe 1

25 E27

Watt Douille

APPLIQUE  
EXTÉRIEURE  
MÉRIDIAN BOX 
- Applique en aluminium
- Diffuseur opaque
- Dimensions (HxlxP) : 37 x 13,5 x 14 cm
- Source non fournie

54 Classe 1

25 E27

Watt Douille

1269151 230045 Anthracite

1269150 230044 Gris/Argent

1380885 230047 Rouille

A P P L I Q U E S  E X T É R I E U R E S

114€90

159€90

89€90
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PROJECTEUR LED  
AVEC DÉTECTEUR START FLOOD
Corps en aluminium moulé sous pression durable avec 
support basculant, Équipé d’un câble d’1 mètre pré-câblé 
dépouillé, fixation incluse Réglage du niveau d’éclairement 
et de la temporisation du détecteur.
- IK07

4000

T° Kelvin 44 30000 Classe 1

4000

T° Kelvin 66 50000 Classe 1

P R O J E C T E U R S  L E D

1416392 0047833 10 850 63€00
1416393 0047825 30 2300 97€00
1413450 0047829 50 4700 162€00

Watt lumen

PROJECTEUR LED ULTRA-PLAT 
HAUTE EFFICACITÉ
- Branchement direct en 230 V (transfo intégré)  
- Structure en aluminium  
- Vis et presse étoupe en acier inoxydable  
- Verre anti-éblouissement  
- Livré avec 1 mètre de câble HO7RNF  
- IK07 

1265789 PL10126601 12 1200 Noir 29€90
1265790 PL10126602 12 1200 Blanc 29€90
1265791 PL10246601 24 2160 Noir 56€90
1265792 PL10246602 24 2160 Blanc 56€90
1312651 PL10486601 48 4200 Noir 109€90

Watt lumen
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PENSEZ
À LA LAMPE !

- PAGE 23 - 

LED
INCLUSE

HUBLOT AXIOME  
42 W AVEC DÉTECTEUR
1205400
- Hublot antivandale  
- IK10  
- Ø 260 mm / hauteur 98 mm  
Corps en polypropylène et diffuseur en 
polycarbonate opale Equipé d un détecteur 
d’une portée allant de 3 m à 6 m de rayon, 
degré d’ouverture 360°, temporisation 
réglable de 10 s à 10 mn
73002

65 Classe 2

87€02

42 E27

Watt Douille

HUBLOT AXIOME 53 W
1205399
- Hublot antivandale  
- IK10  
- Ø 260 mm / hauteur 98 mm  
Corps en polypropylène et diffuseur  
en polycarbonate opale
73000

23€76

65 Classe 2

42 E27

Watt Douille

HUBLOT DUNE ORIGINAL
465035P
- Hublot rond blanc 75 W en polycarbonate 
   et verre opale pour installation murale ou plafonnier 
- IK02 
- Ø 245 mm / hauteur 97 mm 
79105

54 Classe 2

71€12

75 E27

Watt Douille

1921719 MM05410 Noir

2031637 MM08259 Blanc

HUBLOT LED FONDA
1921719
- Hublot d’extérieur en polycarbonate  
- IK10 
- Ø 298 mm / hauteur 91 mm 
MM05410

66 25000 Classe 2

1250 4000 10,5

lumen T° Kelvin Watt

1921717 MM06945 Noir

1921718 MM06943 Blanc

HUBLOT LED FONDA  
AVEC DÉTECTEUR
1921717
- Hublot d’extérieur en polycarbonate  
  avec détecteur de mouvement  
- IK10 
- Ø 298 mm / hauteur 91 mm 
MM06945

66 25000 Classe 2

1280 4000 11,5

lumen T° Kelvin Watt

H U B L O T S

110€00 157€50
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ACCUEIL - MAGASIN

LE TERTIAIRE

SUSPENSION LED GHOST 
3116
1875636
- Suspension argent sablé en aluminium
- Diffuseur en polycarbonate  
- CRI 90  
- IK08 
- Ø 400 mm / hauteur 460 mm 
DIS32292900

392€00

43 50000 Classe 1

5000 4000 40

lumen T° Kelvin Watt

DOWNLIGHT LED  
LUTHOR BIG 
PROFESSIONAL
1879373
- Downlight LED Luthor Big  en aluminium 
- Orientable 80°  
- CRI 92
- Ø 200 mm / hauteur 155 mm
- Ø encadrement : 170-195 mm 
FOS2208881000

285€00

40 50000 Classe 2

5100 3000 36

lumen T° Kelvin Watt

16



SPOT BEACON HI-SPOT
- Spot en fonte d’aluminium moulé sous pression  
- Alimentation sur rail à circuit unique (1 allumage)
- Pour source GU10 50 W max (exclue).

20 Classe 1

GU10 50

Douille Watt

1823874 2041879 Blanc

1823875 2041880 Argent

RAIL COMPLET LYTESPAN 
- Kit rail complet blanc avec rail  mono-circuit  
   (à utiliser avec les spots 1 Allumage ),  
- Alimentation enfichable,  
- Embouts et clips de fixation fournis.

20 Classe 1

1824145 2036010 1m 48€00
1823719 2036010 2m 65€00
1826186 2036012 3m 80€00

SUSPENSION LED SPHERA 75
1851714
- Suspension ronde blanche en aluminium, 
- Diffuseur acrylique 
- Ø 75 cm / hauteur 10 cm
- Longueur suspension : 150 cm 
133351

450€00

20 Classe 1 Intensité 
variable

1200 2700 15

lumen T° Kelvin Watt

1851057 133120 Noir

1851058 133121 Blanc

SUSPENSION SUPROS 78
- Suspension en aluminium,
- Ø 7,8 cm / hauteur 18,2 cm
- Longueur suspension : 150 cm

20 Classe 1 25000 Intensité 
variable

700 3000 12

lumen T° Kelvin Watt

159€90

65€00
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E S PA C E  C E N T R A L

LE TERTIAIRE

SUSPENSION LED SATURNO
- Suspension aluminium Saturno LED graphite  
- Extensif  
- Sans verre  
- CRI 80  
- IK08
- Non dimmable 
- Ø 400 mm / hauteur 136 mm

66 50000 Classe 2

4000

T° Kelvin

LUMINAIRE ÉTANCHE DINO2 OPALE
- Luminaire étanche avec un corps en polycarbonate  
   et diffuseur prismatique opale.  
- Fourni avec clips de fixation
- Cablâge traversant, connecteur rapide
- Hauteur 56mm / largeur 62 mm

4000

T° Kelvin 66 50000 Classe 2

1698142 MM07577 41,5 4300 1220 mm 165€00
1698144 MM07579 63 6500 1520 mm 195€00

Watt lumen longueur

1876246 DIS33075000 2885 139 21810 637€00
1876242 DIS33074100 2883 104 15360 653€00

Watt lumen

18



220€00

KIT ACCESSOIRES  
SYL-LINE SURF.MNT  
KIT 3M - 10 PIÈCES
1824907
- Kt étrier et filin pour luminaire Syl-Line  
- Longueur du filin : 3 m.  
- Acier inoxydable 
42261

ALIMENTATION  
D’EXTRÉMITÉ SYL-LINE
1825806
- Alimentation d’extrémité Syl-Line pour luminaire Syl-Line  
- Blanc 
42076

20 Classe 1

77€50

BARRE D’ALIMENTATION 
SYL-LINE 1.72M 5 FILS
1825805
- Barre d’alimentation en 5 fils pour luminaire Syl-Line blanc. 
42071

155€00

PROJECTEUR LED ASYMÉTRIQUE RODIO  
1885
- Projecteur asymétrique graphite à LED,
- Corps en aluminium,
- Diffuseur en verre trempé,
- IK08
- Température de fonctionnement de -20° à +40°C
- Dimensions (LxlxP) : 568 x 333 x 85 mm

4000

T° Kelvin 66 80000 Classe 2

290€00

20 50000 Classe 1

6342 4000 49

lumen T° Kelvin Watt

LUMINAIRE SYL-LINE GT3R  
4K  WD
1823675
- Ligne continue LED haute performance (jusqu’à 50 W)   
- Blanc 
- Dimensions (Lxl) : 1720 x 70 mm
42112

1415645 DIS41475500 75 11400 503€00
1415647 DIS41475700 156 21200 613€00

Watt lumen
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B U R E AU

LE TERTIAIRE

LAMPE À POSER  
BISHADE TL-1
1380136
- Lampe à poser BISHADE TL-1,  
- Ø 33 cm / hauteur 56 cm
- Source non fournie
155651

20 Classe 2

199€90

40 E27

Watt Douille

20



20 30000 Classe 2

72€00

220€00

40 3200 4000

Watt lumen T° Kelvin

29€90

44 Classe 2

1560 20 4000

lumen Watt T° Kelvin

DOWNLIGHT / PANNEAU LED ULTRA-PLAT
1387448
- Idéal pour remplacer les luminaires encastrés 2 x 18 W ou 2 x 26 W fluorescents  
   que l’on retrouvent dans de nombreuses surfaces tertiaires ou collectives (couloirs,  
   halls d’attente, magasins). Grace à sa très faible épaisseur, il est l’allié de toutes les  
   applications à encombrement réduit (faux plafond en dalle, isolés, plafond placo).
- Tension : 230 V
- IK08
- Angle d’éclairage 110°
- Non dimmable
- Ø 24 cm / épaisseur 13 mm
MB02304401

44 Classe 2

39€00

2360 30 4000

lumen Watt T° Kelvin

DOWNLIGHT / PANNEAU LED ULTRA-PLAT
1406245
- Gràce à sa très faible épaisseur, il est l’allié de toutes les applications à 
encombrement réduit (faux plafond en dalle, plafond isolé, plafond placo)
- Angle d’éclairage 110°
- Non dimmable
- Ø 22 cm / épaisseur 13 mm
- 230 V
- IK08
MB02204401

LAMPE À POSER PHELIA
 
- Lampe à poser en aluminium/acier,  
- Dimensions (LxlxH) : 24 x 12 x 39,5 cm
- Dimensions tête (Ø/H) : 10,5 / 21 cm
- Source non fournie

20 Classe 1

35 GU10

Watt Douille

1850598 146000 Noire

1850599 146001 Blanche
1850600 146005 Verte
1850601 146006 Bordeaux
1850602 146007 Bleue

PANNEAU ULTRA PLAT LED 
START FLAT PANEL
1413451
- Panneau LED contemporain  
   au design ultra plat  
 - IK05
- Dimensions :  
   595 x 595 x 10,5 mm 
47401

21



C O M P L É M E N T S

LAMPE TOLEDO RÉTRO 
FLAMME
1370391
- Lampe ToLEDo Rétro flamme claire 
- Non dimmable
- Eco-part : 0,16€HT 
27282

17€50

4 450 2700 E14

Watt lumen T° Kelvin Douille 15000

LAMPE REFLED V3  
- Angle d’éclairage 36°
- Eco-part : 0,16€HT

6 345 GU10

Watt lumen Douille 15000 Intensité 
variable

1409862 27440 3000

1409863 27442 4000

T° Kelvin

11€90
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24€40

806 2700 7 E27

lumen T° Kelvin Watt Douille 15000

LAMPE TOLEDO GLS  
A67
1252991
- Lampe ToLEDo GLS A67 dépolie
- Eco-part : 0,16€HT 
26682

21€00

1055 2700 11.5 E27

lumen T° Kelvin Watt Douille 15000

ALIMENTATION POUR BANDEAU LED
1217910
- 230 V / 12 V
- Dimensions (LxlxH) : 8,5 x 4 x 2,3 cm 
470507

34€90

12

Watt 21 Classe 2

CADRE SAILLIE POUR DALLE LED  
1801305
- Cadre saillie pour dalle LED 
- 600 x 600 mm 
24029

27€00

DÉTECTEUR IR  
STANDARD MURAL 140°  
BLANC
1094996
- Tension d’alimentation: 230V +10% / -15%
- Puissance éclairage incandescent : 1500 W
- Plage de temporisation : 5s ; 15min
- Plage de mesure de luminosité : 5/1000 Lux
- Réglage de la sensibilité : non
- Type de bornier : quick connect 
52110

49€84

55

55

69€18

LAMPE TOLEDO RT A60 
1464760
- Lampe ToLEDo Rétro GLS A60 claire  
- Non dimmable 
- Eco-part : 0,16€HT
27341

DÉTECTEUR IR PLAFOND  
SEMI-ENCASTRÉ 360° BLANC
560746S
- Tension d’alimentation: 230V +10% / -15%
- Puissance éclairage halogène 230V: 0/1000 W
- Puissance max. avec tubes fluo non compensés: 1000 W
- Puissance maximum en halogène TBT (ferro) par sortie: 500 VA
- Diamètre de la zone de détection au sol: 6 m
- Plage de temporisation: 5s ; 15min
- Plage de mesure de luminosité: 5/1000 Lux 
52371

21 Classe 2

111€41

DÉTECTEUR IR PLAFOND SAILLIE 
360 BLANC
560742A
- Tension d’alimentation : 230V +10% / -15%
- Puissance éclairage halogène 230V : 0/1000 W
- Puissance max. avec tubes fluo non compensés : 1000 VA
- Puissance maximum en halogène TBT (ferro) par sortie 
: 500 W
- Diamètre de la zone de détection au sol : 6 m
- Plage de temporisation : 5s ; 15min
- Plage de mesure de luminosité : 5/1000 Lux 
52370

21 Classe 2

106€02

DÉTECTEUR IR STANDARD MURAL 
200° BLANC
1094998
- Tension d’alimentation: 230V +10% / -15%
- Puissance éclairage incandescent : 1500 W
- Plage de temporisation : 5s ; 15min
- Plage de mesure de luminosité : 5/1000 Lux
- Réglage de la sensibilité : non
- Type de bornier : quick connect 
52210
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PROTÈGE RAMSPOT  
POUR LAINE SOUFFLÉE
1225671
- Le protège spot RAMSPOT permet 
l’installation de spot en faux plafonds 
BA13 avec isolation par laine de verre 
ou de roche soufflée. 
- Lot de 5 
RAM59205

45€61

PROTÈGE RAMSPOT 
COMPLET LAINE DE 
VERRE OU DE ROCHE
1225670
- Le protège spot RAMSPOT permet 
l’installation de spot en faux plafonds 
BA13 avec isolation par laine de verre 
ou de roche en rouleau  
- Lot de 5 
RAM59202

36€84

PACK SIMPLE 
ALLUMAGE SANS FIL 
TYXIA 500
1156307
- Ce pack permet la modification de 
la commande d’un circuit d’éclairage 
existant en rajoutant un interrupteur 
sans fil.Il se compose d’un émetteur 
TYXIA 2610 et d’un récepteur 4610  
- Dimension émetteur :  
40 x 40 x 11,2 mm  
- Dimension recepteur : 
45 x 38 x 23 mm 
6351173

98€00

PACK VA-ET-VIENT 
SANS FIL TYXIA 510
1156307

–– Ce pack permet la réalisation 
d’un circuit d’éclairage va-et-vient 
à partir d’un interrupteurexistant.Il 
se compose de 2 émetteurs TYXIA 
2610 et d’un récepteur 4610   
- Dimension émetteur :  
40 x 40 x 11,2 mm  
- Dimension recepteur : 
45 x 38 x 23 mm 
6351174

135€00

BORNE DE 
CONNEXION RAPIDE  
SÉRIE 221-412
1268729
- Borne pour 2 conducteurs  
souples et rigides ; avec leviers  
de manipulation.
- Section : de 0,2 à 4 mm² 
- Boîte de 100 pièces 
221-412

55€66

BORNE DE 
CONNEXION RAPIDE 
SÉRIE 221-413
1268730
- Borne pour 3 conducteurs  
souples et rigides ; avec leviers  
de manipulation.
- Section : de 0,2 à 4 mm²  
- Boîte de 50 pièces 
221-413

67€66

BORNE DE 
CONNEXION RAPIDE 
SÉRIE 221-415
1268731
- Borne pour 5 conducteurs  
souples et rigides ; avec leviers  
de manipulation. 
- Section : de 0,2 à 4 mm²  
- Boîte de 25 pièces 
221-415

109€75

DÉTECTEUR DE TENSION 
DDT/VAT SEFRAM 52
1214002
- Test de tension jusqu’à 750 VAC/DC 
- Autotest complet intégré et test  
de continuité avec buzzer 
- Pointe de touche IP2X 2 et 4 mm 
Éclairage de la zone de mesure par LED
- Contrôle de l’ordre des phases
- Test de déclenchement des disjoncteurs  
différentiels 10 et 30 mA
- Indice de protection très élevé : IP65
- Sécurité : CAT III 1000 V et CAT IV 600 V 
SEFRAM 52

98€50

POUR 100 PIÈCES

POUR 100 PIÈCES
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Conditions générales de vente
Article 1 - Application/opposabilité des conditions
générales de vente : 
Les conditions générales de vente (ci-après les « CGV ») 
constituent le socle de la négociation commerciale, en vertu 
des dispositions de l’article L. 441-6 du Code de commerce 
et s’appliquent à toutes les ventes de produits sauf pour les 
commandes via internet. Elles s’appliquent exclusivement 
aux commandes de clients faisant l’acquisition de produits 
dans le cadre de leur activité professionnelle. Elles forment un 
tout indissociable avec les conditions tarifaires du vendeur. 
Les conditions générales de vente sont reproduites au dos de nos 
tarifs, factures et bordereaux de livraison adressés régulièrement 
à l’acheteur et font l’objet de mises à jour régulières. A défaut 
de conclusion d’un accord dérogatoire écrit, le fait de passer 
commande implique l’adhésion sans réserve de l’acheteur à la 
dernière version des conditions de vente à l’exclusion de tous 
autres documents émis par l’acheteur. A défaut d’acceptation 
préalable et écrite du vendeur, les présentes conditions prévalent 
sur tout autre document et toute condition particulière posée par 
l’acheteur sera inopposable au vendeur.

Article 2 - Commandes : 
Les commandes sont adressées au vendeur par écrit par mail 
ou courrier et la vente n’est formée que lors de l’envoi de la 
confirmation écrite de commande par le vendeur. Le vendeur 
n’est lié par les commandes prises par ses représentants ou 
employés que sous réserve d’une confirmation écrite. 
En cas de commande par l’acheteur de produits spécifiques, 
définis comme des produits dont les spécifications sont 
différentes des produits « catalogue », le vendeur émettra une 
offre de prix dont la durée de validité sera de 8 jours sauf mention 
explicite et contraire sur l’offre.
Le contrat sera formé dès l’acceptation du devis par l’acheteur.  
En cas de contre-proposition de l’acheteur, le contrat ne sera 
formé qu’après l’acceptation expresse et écrite du vendeur.
Le vendeur refuse toute modification ou résolution de 
commande, notamment lorsque les produits commandés sont 
spécifiques à l’acheteur ou non référencés dans le catalogue 
général du vendeur (identifiés sous le code DM ou « codés non 
stockés »). Le cas échéant, les acomptes versés lui demeureraient 
définitivement acquis à titre de dommages et intérêts 
conventionnels. Aucune modification ou résolution ne pourra en 
aucune manière s’appliquer aux produits hors stock, parachevés, 
fabriqués ou en cours de fabrication, lesquels seront dans tous les 
cas facturés à l’acheteur.

Article 3 - Produits : 
Le vendeur se réserve le droit d’apporter à tout moment toute 
modification qu’il juge utile à ses produits. Si une commande 
est en cours, le vendeur en informera l’acheteur moyennant un 
délai de préavis raisonnable sans que l’absence d’information 
de l’acheteur ne soit de nature à engager la responsabilité du 
vendeur. Aucun délai de préavis ne sera nécessaire, notamment 
en cas de modifications rendues nécessaires par une nouvelle 
loi ou réglementation. Tous les catalogues et prospectus sont 
transmis à titre publicitaire et ne sont pas contractuels, ainsi 
dès lors que l’acheteur passe commande d’un produit qui a été 
modifié, il accepte de recevoir un produit modifié et substituable. 
Le vendeur a totale liberté de faire évoluer les gammes en 
fonction des besoins du marché. En cas de rupture de stock ou 
d’indisponibilité du produit, le vendeur peut allotir les commandes 
de manière proportionnée entre ses différents clients. 
Dans le cas où les produits vendus sont des Equipements 
Electriques ou Electroniques visés par le Décret 2005-829 et que 
ceux-ci sont destinés à être revendus par l’Acheteur, ce dernier 
assurera la gestion des déchets repris à ses propres clients.  

Article 4 - Livraison : 
La livraison est effectuée soit par la remise directe du produit 
à l’acheteur, soit par simple avis de mise à disposition, soit par 
délivrance à un expéditeur ou un transporteur dans les locaux 
du vendeur. La livraison donne lieu à un bon de livraison. Le bon 
de livraison pourra être contresigné par l’acheteur par signature 
électronique ; dans cette hypothèse l’acheteur reconnaît et 
accepte que la signature apposée par voie électronique sur le 
bon de livraison vaille convention de preuve en cas de litige sur la 
réalité de la livraison. 
Le vendeur accepte de livrer l’acheteur en un lieu désigné et 
en son absence. Dans cette hypothèse, l’acheteur ainsi que son 
assureur renoncent à tout recours envers le vendeur concernant 
la livraison des produits. 
L’acheteur s’engage à prendre livraison dans les 15 jours qui 
suivent l’avis de mise à disposition. Ce délai expiré, le vendeur 
pourra considérer que la commande est résolue et la vente 
unilatéralement résolue par l’acheteur. Le vendeur conservera les 
éventuels acomptes à titre de dommages et intérêts.
Sauf accord exprès lors de la commande, les délais donnés par le 
vendeur sont purement indicatifs et sans aucune garantie. 

Article 5 - Transfert des risques : 
Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur, 
même lorsqu’elles sont expédiées franco. Il appartient à ce 
dernier d’exercer son recours contre le transporteur dans les 
délais et formes prescrits par la Loi en cas de retard, d’avarie ou 
de manquement. Le transport comprend le transport de nos 
entrepôts au lieu de destination normalement accessible à nos 
véhicules. Le déchargement incombe toujours au destinataire et 
s’effectue à ses risques et périls. Les ventes internationales sont 
régies par l’incoterm EXW (Ex-Works CCI Paris 2010) entrepôt 
du vendeur.

Article 6 - Retour :  
Toute reprise ou retour acceptée préalablement et explicitement 
par le vendeur entraînera constitution d’un avoir au profit de 
l’acheteur, après vérification qualitative et quantitative des 
produits retournés. Les frais et les risques du retour sont à la 
charge de l’acheteur. Le montant de cet avoir peut être amputé 

d’un abattement à la discrétion du vendeur pour tenir compte 
des circonstances l’ayant généré. En cas de vice apparent ou 
de non-conformité de produits livrés, dûment notifié par lettre 
recommandée avec AR dans un délai de 8 jours à compter de 
la livraison et constaté par le vendeur, l’acheteur pourra obtenir 
le remplacement gratuit ou le remboursement des produits, 
au choix du vendeur, à l’exclusion de toute indemnité ou de 
dommages intérêts. Toute commande passée par l’acheteur, 
correspondant à un produit spécifique, non référencé dans le 
catalogue général du vendeur et/ou non stocké  (identifié selon 
le code DM ou CNS « codé non stocké »), est ferme et définitive 
et ne peut donner lieu à un retour ou à un échange une fois la 
commande passée.
Dans le cas où les produits vendus sont des Equipements 
Electriques ou Electroniques visés par le Décret 2005-829 et que 
ceux-ci sont destinés à être revendus par l’Acheteur, ce dernier 
assurera la gestion des déchets repris à ses propres clients.

Article 7 - Garantie : 
Conformité aux normes : La seule obligation incombant au 
vendeur sera l’échange gratuit ou la réparation du produit ou 
de l’élément garanti, reconnu défectueux ou non conforme aux 
normes en vigueur par ses services dans la limite de la durée de la 
garantie fabricant. Tout produit appelé à bénéficier de la garantie 
ou reconnu non conforme aux normes, doit être, au préalable, 
soumis au vendeur dont l’accord est indispensable pour tout 
échange. Les interventions au titre de la garantie ne sauraient avoir 
pour effet de prolonger la durée de celle-ci. Les frais éventuels de 
port sont à la charge de l’acheteur. Si le produit a été incorporé, 
les éventuels frais de démontage ou de remontage du produit ne 
seront pas supportés par le vendeur. L’expiration de la période de 
garantie met fin à toutes les obligations contractuelles du vendeur. 
La réception sans réserve des produits commandés par le client 
entraîne renonciation automatique de sa part à toute réclamation 
contre des non conformités, des vices apparents ou manquants 
en l’absence de réclamation dans les huit jours de la livraison. 
Les défauts et détériorations provoqués par l’usure naturelle ou 
par un accident extérieur (montage erroné, entretien défectueux, 
utilisation anormale...), ou encore par une modification du produit 
non prévue ni spécifiée par le vendeur, sont exclus de la garantie. 
Aucune réclamation qualitative ne pourra être acceptée sur les 
produits vendus en 2ème et 3ème choix, choix spéciaux, choix 
en solde et lots spéciaux. Le vendeur ne donne aucune garantie 
à l’acheteur, contre toute revendication ou action en contrefaçon 
des droits de propriété intellectuelle quels qu’ils soient, engagée 
contre l’acheteur par des tiers. Le vendeur n’est pas garant de 
l’usage illicite que ferait l’acheteur des droits de propriété 
intellectuelle mis à sa disposition par le vendeur.
L’acheteur garantit qu’il ne recherchera pas la responsabilité 
du vendeur chaque fois que la responsabilité de l’acheteur sera 
engagée par le client final, dans les hypothèses où celle-ci résulte 
du défaut de conseil de l’acheteur, de l’inadéquation du produit 
vendu par rapport aux besoins du client final et de l’installation du 
produit, notamment du respect des normes obligatoires liée à sa 
destination et à son installation (DTU, normes NF, etc.).
En qualité de professionnel de sa spécialité, l’acheteur supporte 
tous les risques liés à son activité et ne saurait reporter ceux-ci sur 
le vendeur. Le vendeur ne fait que distribuer lesdits produits, selon 
les notices transmises par les fournisseurs, et n’a pas la qualité 
de bureau d’études. Toute information transmise à l’acheteur ne 
l’est qu’à titre indicatif et ne saurait engager la responsabilité du 
vendeur. La responsabilité du vendeur est expressément exclue à 
raison de tous dommages et/ou préjudices indirects, immatériels, 
financiers, subis par l’acheteur ou un tiers, résultant notamment 
sans que cette liste soit exhaustive, d’une action dirigée 
contre l’acheteur par un tiers, d’une perte de bénéfice, perte 
d’exploitation, perte de production, perte de chiffre d’affaires, 
perte de données, privation d’un droit, interruption d’un service 
rendu par une personne ou un bien, atteinte à l’image de marque, 
perte d’une chance, etc.

Article 8 - Prix :  
Le tarif des produits est fixé en fonction des conditions 
économiques actuelles et le vendeur se réserve le droit de 
modifier les tarifs indiqués à tout moment, sans aucun préavis, 
en cas de fluctuation de ces conditions, notamment pour tenir 
compte d’évènements extérieurs à l’entreprise telles que 
les variations de cours. Les prix des produits sont indiqués en 
euros Hors Taxes, hors participation aux frais de traitement et 
d’expédition et hors frais accessoires. 
Les produits sont vendus au prix en vigueur au moment de la 
commande. Les prix s’entendent nets, hors frais accessoires 
départ de nos entrepôts, emballages compris. Les frais de 
transport et frais supplémentaires pour emballages spéciaux 
sont facturés à l’acheteur soit périodiquement, soit à l’occasion 
de la facturation des produits concernés. Ils sont mentionnés 
sur facture et peuvent être révisés. Tous impôts, taxes, 
contributions, droits ou autres prestations à payer en application 
des dispositions légales françaises ou celles d’un pays importateur 
ou d’un pays de transit, sont à la charge de l’acheteur. Les coûts 
et/ou contributions supportés pour la gestion des déchets, 
(notamment des équipements électriques et électroniques, 
éléments d’ameublement, déchets diffus spécifiques, etc.) ne 
peuvent faire l’objet de réfaction et sont répercutés sur l’acheteur, 
en application du Code de l’environnement. Leur montant, payé 
par l’acheteur, n’entre pas dans le calcul du volume d’affaires 
réalisé entre le vendeur et l’acheteur. Enfin, le vendeur se réserve 
la faculté de facturer des frais administratifs (dont le barème 
sera communiqué à la demande de l’acheteur) pour la gestion 
administrative du dossier de l’acheteur et l’émission des factures. 
Aucun escompte n’est pratiqué.

Article 9 - Paiement :  
Sauf mention contraire sur les factures, celles-ci sont payables 
comptant au domicile du vendeur, par tous moyens. En cas de 
paiement différé ou à terme, constitue un paiement au sens du 
présent article, non pas la simple remise d’un effet de commerce 

ou d’un chèque impliquant une obligation de payer, mais leur 
encaissement à l’échéance convenue.  En cas de retard de 
paiement, le vendeur pourra suspendre toutes les commandes 
en cours, sans préjudice de toute autre action. Toute somme non 
payée à l’échéance figurant sur la facture, entraîne l’application 
de plein droit, dès le jour suivant la date d’exigibilité, de pénalités 
dont le taux est égal au taux d’intérêt appliqué par la Banque 
centrale européenne à son opération de refinancement la 
plus récente majoré de 10 points de pourcentage. En cas de 
défaut de paiement, la vente pourra être résolue de plein droit 
par le vendeur sans mise en demeure préalable. Le vendeur 
pourra demander la restitution des produits, sans préjudice 
de tous autres dommages et intérêts. La résolution frappera 
la commande en cause mais également toutes les commandes 
impayées antérieures (livrées ou en cours de livraison / paiement 
échu ou non). Au cas de paiement par effet de commerce, 
le défaut de retour de l’effet sera considéré comme un refus 
d’acceptation assimilable à un défaut de paiement. De même, 
lorsque le paiement est échelonné, le non-paiement d’une seule 
échéance entraîne l’exigibilité immédiate de la totalité de la dette 
sans mise en demeure. Les sommes qui seraient alors dues 
pour d’autres livraisons ou pour toute autre cause, deviendront 
immédiatement exigibles. 
Tout retard de paiement entraînera le versement par l’acheteur, 
d’une indemnité forfaitaire de quarante (40) euros pour frais de 
recouvrement. Conformément à l’article L. 441-6 du Code de 
commerce, cette indemnité est exigible de plein droit le jour 
suivant la date de règlement figurant sur la facture. Lorsque les 
frais de recouvrement sont supérieurs à quarante (40) euros, 
le vendeur se réserve le droit de demander à l’acheteur une 
indemnisation complémentaire sur justification. Le vendeur 
facturera immédiatement des frais à titre provisionnel à hauteur 
de 10 % des sommes restant dues ou d’un montant minimum 
de 500 euros. Cette indemnité recouvre notamment les intérêts, 
frais et honoraires que pourrait entraîner une procédure 
précontentieuse et/ou contentieuse liée au recouvrement.
Compensation : Conformément aux articles 1347 et s. du code 
civil, l’Acheteur autorise la compensation entre les sommes 
dues par lui à l’ensemble des filiales ou sous filiales de la société 
MARTIN BELAYSOUD EXPANSION et les sommes que 
les filiales ou sous filiales de la société MARTIN BELAYSOUD 
EXPANSION sont redevables envers l’Acheteur et ce à quelque 
titre que ce soit, sans préjudice des dispositions de l’article 
L 442-6, I, 8° du Code de commerce.

Article 10 - Informations nominatives : 
Dans le cadre de la création du compte client et de l’exécution 
de la commande, des informations et données concernant 
l’acheteur sont recueillies. Elles sont nécessaires à la gestion des 
commandes et aux relations commerciales. Elles peuvent être 
transmises aux sociétés qui contribuent à ces relations telles que 
celles chargées de l’exécution des services et commandes pour 
leur gestion, exécution, traitement et paiement. Ces informations 
et données sont également conservées à des fins de sécurité, 
afin de respecter les obligations légales et réglementaires et ainsi 
que pour permettre d’améliorer et personnaliser les services 
proposés et les informations adressées. 
Conformément à la loi informatique et libertés du 6 janvier 
1978, l’acheteur dispose d’un droit d’accès et de rectification 
aux données personnelles le concernant. Il lui suffit d’écrire 
par courrier au vendeur en indiquant ses nom, prénom, e-mail, 
adresse et si possible sa référence client. 

Article 11 - Réserve de propriété : 
LE TRANSFERT DE PROPRIETE EST SUBORDONNE AU 
REGLEMENT INTEGRAL DU PRIX DES PRODUITS EN 
PRINCIPAL, INTERETS, PENALITES ET ACCESSOIRES. 
A DEFAUT DE PAIEMENT DU PRIX, LE VENDEUR SE 
RESERVE EN CONSEQUENCE LE DROIT D’EXERCER LA 
REVENDICATION DANS LES CONDITIONS LEGALES. 
L’acheteur s’engage à souscrire spontanément au profit du 
vendeur, auprès d’une compagnie notoirement solvable, une 
assurance couvrant le risque de perte des produits objet de la 
clause de réserve de propriété, et à justifier de son existence, de 
son étendue et du règlement de la prime à première demande 
du vendeur.

Article 12 - Force Majeure :   
Les cas de force majeure et les circonstances exceptionnelles 
indépendantes de la volonté du vendeur lui ouvrent droit de 
retarder la livraison ou de résilier tout ou partie de la commande 
sans que l’acheteur puisse réclamer aucune indemnisation ou 
s’opposer à l’exécution partielle. Sont notamment considérés 
comme cas de force majeure ou circonstances exceptionnelles 
déchargeant le vendeur de son obligation de livrer : tout cas 
indépendant de sa volonté, la guerre, l’émeute, l’incendie, 
les grèves dans nos établissements ou ceux de nos fournisseurs, 
les accidents, l’impossibilité d’être approvisionné, un évènement 
de terrorisme  international.

Article 13 - Imprévision :   
En cas d’imprévision au sens du code civil, les parties se réuniront 
afin de renégocier l’équilibre économique du contrat. A défaut 
d’accord dans un délai de deux mois à compter de la demande 
de la renégociation par l’une des parties, la partie la plus diligente 
pourra saisir un médiateur. 

Article 14 - Litiges :   
Y COMPRIS EN CAS DE REFERE, DE DEMANDE INCIDENTE 
OU DE PLURALITE DE DEFENDEURS ET DE VENTE 
INTERNATIONALE, SERONT SEULS COMPETENTS EN CAS 
DE LITIGE DE TOUTE NATURE OU DE CONTESTATION 
RELATIVE A LA COMMANDE, LE TRIBUNAL DE 
COMMERCE DU SIEGE DU VENDEUR. Les litiges sont tranchés 
conformément au droit français.     
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